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Nagykőrös Város Önkormányzata és a Nagykőrösi Polgármesteri 
Hivatal nevében Áldott Húsvéti Ünnepeket kívánunk!

Dr. Czira Szabolcs 
polgármester 

Dr. Körtvélyesi Attila 
alpolgármester 

Nagy Balázs  
alpolgármester 

Dr. Nagy Lajos 
jegyző

  

„Kívül harc”: járvánnyal, anya-
gi ellehetetlenüléssel, beteg-
séggel és halállal; „bennem 
félelem”: reménytelenség, bi-
zalmatlanság, fogyatkozó hit és 
közöny, s bizonyára egyre töb-
bekben türelmetlenség. „Feljött 
a halál az ablakainkba, bejött a 
palotáinkba…” – siratta népét 
Jeremiás próféta (Jer 9,21), s eb-
ben a mostani időben közülünk 
is egyre többen siratják szerette-
iket. 
Mégis, húsvét ünnepére készü-
lünk, Krisztusnak a halál feletti 
győzelmét akarjuk ünnepelni. 
Közben azt kérdezzük: lesz-e 
még valaha olyan ünnepünk, 
amikor félre tudjuk tenni gond-

jainkat, nehézségeinket, a világ 
baját körülöttünk, s felhőtlenül 
tudunk örülni az együttlétnek, 
a családunknak, a természet 
megújulásának, a templom áhí-
tatának, a közösség Istennel és 
egymással összekötő szentsé-
gének?
Mégse tegyük félre, ne pró-
báljuk meg elfelejteni azt, ami 
az életünk terhe, a világ baja, 
hanem inkább vigyük Isten 
színe elé! Várjuk úgy, tartsuk 
meg úgy az ünnepet, hogy mi-
közben imádságban Isten elé 
tárjuk minden bajunkat, kérdé-
sünket, kérésünket, engedjük 
Neki, hogy átformálja gondo-
latainkat, erőt adjon csüggedt 
lelkünknek, megújítsa életün-
ket! Jézus első tanítványaiban, 
Péterben, Jánosban, Tamásban 

és a halott Krisztus sírjához si-
ető asszonyokban sem volt több 
reménység és erő. Személyes 
belső küzdelmükben az élet-
mentő választ nem maguk ta-
lálták meg, hanem ajándékként 
megkapták Istentől. Ez a hús-
véti titok, mint éltető ajándék, 
lassan tárult fel előttük. A te-
metői sírbolt „nagy kövét” nem 
ők hengerítették el. Az életüket 
továbbvivő találkozásokat nem 
ők, hanem maga a feltámadott 
Úr készítette elő. A zárt ajtók 
megnyílhattak, és ők újra fel-
lélegezhettek az evangélium 
jó hírét átélve. Idő kellett, míg 
eljutott a jó hír mind a tizenkét 
apostolhoz, újra találkozhat-
tak az élettel, és elmondhatták: 
nemcsak Ő él, hanem mi is.
Imádkozva gondolunk ezen a 

húsvéton azokra, akik most 
veszteségeiket veszik számba, 
vigaszra várva. Könyörgünk 
azokért, akik kitartó munkával 
a gyógyításban és ápolásban, 
az élet rendjének fenntartásá-
ban, életeket mentve fáradoz-
nak. Hálát adunk azokkal, akik 
meggyógyulhattak. A feltáma-
dott Úrba vetjük együtt bizal-
munkat, aki azt ígérte: „…mert 
én élek, és ti is élni fogtok.” 
Áldott húsvéti ünnepeket kívá-
nunk!

Szabó Gábor 
lelkipásztor

Hernádi László 
esperes-plébános

Húsvétra, reménységgel

Gyönyörű húsvéti tojásfa Nagykőrösön

Egészségügyi világnap
1948. április 7-én az ENSZ szakosított intézményeként megkezdte működését az Egészségügyi Világszervezet 

(WHO). Erre az eseményre emlékezünk az egészségügyi világnapon. 
Köszönjük a nagykőrösi egészségügyi dolgozók, orvosok, ápolók, asszisztensek és az őket segítő technikai 

személyzet munkáját!
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Orbán Viktor: Az a kérdés, hogy milyen hosszan tetőzik majd a járvány

Nem az a kérdés, hogy mikor 
érjük el a csúcsot, hanem, hogy 
milyen gyorsan tudnak a szá-
mok csökkenni, meddig tart 
majd a járvány tetőzése – mond-
ta Orbán Viktor a Kossuth rá-
dió Jó reggelt, Magyarország! 
című műsorában miután részt 
vett az Operatív Törzs péntek 
reggeli ülésén. A miniszterelnök 
szerint ezt ebben a pillanatban 
még a szakértők se tudják pon-
tosan megmondani.
 A kormányfő hozzátette, hogy 
275 ember ismét elhunyt a koro-
navírus miatt, de az orvosok hő-
siesen küzdenek és van több mint 
10 000 szabad ágy és elegendő a 
rendelkezésre álló lélegeztetőgép. 
A munkába önkénteseket és or-
vostanhallgatókat is bevonnak, 
de az ingázókhoz – akik külföldre 
járnak dolgozni – még nem nyúl-
tak hozzá, de erre csak akkor kerül 
sor, ha erre mindenképpen szük-
ség van.
 Orbán Viktor szerint az szinte 

biztos, hogy szabad nyarunk lesz, 
de ez az Európai Unió más orszá-
gaira nem feltétlenül igaz.
 A járvány legnehezebb heteit 
éljük. A brit mutáció meghatáro-
zóvá vált, és ez fertőzi egész Eu-
rópát. Háromszor annyi embert 
képes megfertőzni – magyarázta. 
Kiemelte a fi atalokat is, akikre a 
mutánsvírus már szintén veszé-
lyes. Ez egy elhúzódóbb, fájdal-
masabb betegséget okoz a fi ata-
labbak számára, mint az előző.
 A kormányfő elmondta, aki 
csak a Brüsszel általi vakcinára 
támaszkodik, nagy bajban van.

Májusban lesz a legtöbb vak-
cinánk, több millió. Akinek ez 
hiányzik, kétséges, hogy szabad 
nyara lesz-e. Én ebben biztos 
vagyok, hogy nekünk az lesz!
 A vakcinák beszerzését átadtuk 
Brüsszelnek, pedig mindenkinek 
maga kellett volna ezt intéznie. 
Ebben én is benne voltam, de az 

Gyász
Nagy Dénes (1954)

Boros Lászlóné sz. Kökény Ilona (1934)
Fejes Györgyné sz. Papp Emma (1932)

Halápi Sándor (1974)
Zódor Balázsné sz. Horváth Ágnes (1944)

Lajos Istvánné sz. Pallagi Ilona (1938)
Körtvélyesi Sándor (1944)

MEGEMLÉKEZÉS

Szűcs István
halálának 6. évfordulójára

Nem vársz már minket ragyogó szemekkel.
Nem örülsz már nekünk szerető szíveddel.
De egy könnycsepp a szemünkben Érted él.

Egy gyertya az asztalon Érted ég.
S bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,

Amit tőlünk soha senki el nem vehet.

Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,
Szívből szeretünk, s nem felejtünk Téged!

Feleséged és lányod

volt akkor a közbölcsesség, hogy 
együtt könnyebb.
 Azt gondoltuk, hogy a brüsz-
szeli döntéshozók a beszerzési 
árra összpontosított, és igazából 
az idő lett volna a fontos. Inkább 
drágább vakcina kéne, de időben 
– hívta fel a fi gyelmet.
  Több mint 1,7 millió embert ol-
tottunk be, és több mint 600 ezren 
már a második adagot is megkap-
ták.
 A beérkező vakcináknak egy el-
lenőrzésen is át kell menniük mi-
előtt, megkapják a háziorvosok. 
Nem tudjuk rögtön odaadni, ez 
sokszor időt vesz igénybe. Jelen-
leg is 250 ezer adag Szputnyik V 
vakcina vár feloldásra.

Amíg ilyen magasan van a 
fertőzés, addig nem lesz nyitás, 
de átállunk a négyzetméterala-
pú rendszerre. Egy fő 10 négy-
zetméteren lehetnek nyitva. 
Most úgy tűnik, hogy kilencig 
lehetnek nyitva a boltok, és 10 
óra lesz a kijárási tilalom új ide-
je – magyarázta.
 Ragaszkodom ahhoz, hogy mi-
előtt a regisztrált 65 éven felüliek 
nincsenek beoltva, addig semmi-
lyen újranyitásról nem lehet be-
szélni. Ha megkapták és elmúlt a 
közvetlen életveszély, akkor lehet 
az újraindításról beszélni. Jelen-
leg 71 százalékát már beoltottuk a 
regisztrált 65 éven felüliek közül.

 Pfi zerrel és Modernával sza-
bad oltani a kismamákat, kérem 
őket, hogy regisztráljanak.

 Be kell oltanunk a pedagógu-
sokat és az iskolai dolgozókat is 
mielőtt az iskolákat meg tudnánk 
nyitni. Az eddig regisztráltakat 
úgy tűnik, hogy be tudjuk oltani 
és április 19-én meg tudjuk majd 
nyitni az iskolákat.
 A magyar oltási kapacitás na-
gyon nagy. Az oltások heti oltási 
terv szerint alakulnak, a háziorvo-
saink becsületesen végzik a mun-
káikat. Persze, mindig van egy-
egy kivétel, de az elsöprő többség 
lelkiismeretesen dolgozik.

Sok mindent lehet hallani, 
de kellenek a biztos tájékoz-
tatási pontok. Bízzanak Mül-
ler Cecíliában és bennem is – 
emelte ki.
 Folyamatosan zajlanak az ada-
tegyeztetések. Biztos előfordul-
nak hibák, de nem kerülhető el 
ilyen hatalmas adatbázis mellett, 
hogy ne csússzon be hiba – mond-
ta a tegnap indított regisztráció el-
lenőrző oldallal kapcsolatban.

„Biztosan mondhatom, hogy 
szabad nyarunk lesz, de lehet-
nek olyan rendezvények, ahol 
csak védettségi kártyával lehet 
majd menni. Minden európai 
uniós országot megelőzően válik 
szabaddá az élet Magyarorszá-
gon” – mondta a kormányfő.
 Nem azért halnak meg az em-
berek, mert az orvosok nem fog-
lalkoznak velük, hanem mert a 
vírus egyszerűen halálos – tette 
hozzá.

Forrás: Hirado.hu  
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Aktuális kérdésekről, Nagykőrös város fejlesztési lehe-
tőségeiről egyeztetett Földi László országgyűlési képvi-
selő és Dr. Czira Szabolcs polgármester Nagykőrösön.

VÉLEMÉNYCIKK

Zágráb Ábrahámról Jakabra váltott?
Úgy tűnik, nem csupán a kon-
zervgyár ígéretével ülhet a 
Jobb Nagykőrösért elnöki 
székében Dr. Ábrahám Tibor 
László. Hanem ráadásul a Jobb 
Nagykőrösért alelnöke, Zág-
ráb Nándor is úgy nyilatkozott 
március közepén, hogy: „Nem 
beszélve arról, hogyha vala-
ki megígér valamit választá-
sok előtt, akkor azt teljesíteni 
kell!” Zágráb manapság már 
inkább a Jobbik színeiben tet-
szeleg, utóbbi időben, mint a 
párt regionális igazgatója. No, 
azért nem hagyott mindent hát-
ra. Érdekes megfigyelni, hogy 
a Jobb Nagykőrösért Facebook 
oldala roskadozik Jakab Pé-
teres és jobbikos posztoktól, 
miközben Dr. Ábrahám Tibor 
László tavaly március óta nem 

igazán kapott helyet. Néhol 
felbukkan László Ferenc vagy 
Kökény Gábor a Jobbik ten-
gerben, de látható mi az irány. 
Persze bárki mondhatná, hogy 
miért tülekedne Dr. Ábrahám, 
hiszen az oldalnak nincs 600 
követője se. A gond csak az, 
hogy eddig a Jobb Nagykőrö-
sért kapcsán éppen azt szaj-
kózták, hogy ők civilek és 
egyesület. Dr. Ábrahám maga 
nyilatkozta: „mi Nagykőrös 
város érdekeit nézzük, és nem 
pedig központi országos pár-
térdekeket kényszerítünk rá a 
városra”. Hogy miért lett tele 
a 2014. óta Dr. Ábrahám Tibor 
László elnökletével működő 
egyesület oldala Jobbik posz-
tokkal? – nagy kérdés. Erre a 
pontra már nem meglepő, ha 

bárkiben felmerül, hogy Zág-
ráb már inkább Jakab Péterben 
látja a jövőt, mint Dr. Ábrahám 
Tibor Lászlóban. Egykor bizo-
nyára sokakat meglepett, hogy 
éppen ők álltak össze, hiszen 
az a hír járta, hogy finoman 
szólva sem kedvelték egymást, 
de így lett. Ha esetleg Zágráb a 
társulásban Dr. Ábrahám pén-
zét, újságját, esetleges fennma-
radt SZDSZ-es kapcsolatait, 
vagy éppen a helyi baloldal 
begyűrésének lehetőségét lát-
ta anno, mai szemmel néz-
ve, mindenki eldöntheti igaza 
volt-e?
Egy azonban biztos, a legutób-
bi fő kampánytémája a Jobb 
Nagykőrösértnek a víziközmű 
körüli kavarás volt. Gyakran 
mondogatták a Pénz visszajár, 

sőt, ezzel a szlogennel Face-
book oldal is létrejött. Egyéb-
ként körülbelül egy héttel ké-
sőbb, mint a Jobb Nagykőrösért 
oldala. A különbség annyi lett 
pusztán, hogy ezt nem pár szá-
zan, hanem az évek során több 
mint tízezren kezdték követni. 
Mondhatnák, ez lenne az igazi 
jó oldal a helyi ellenzéknek, ez 
lehetne a Jobb Nagykőrösért 
oldala... Nos, úgy tűnik nem 
így lett. Helyette inkább saját 
nevére vette az oldalt Zágráb, 
és ez lett Zágráb Nándor „köz-
szereplői oldala”. Talán úgy 
gondolhatta Zágráb: Hol van 
már a „Pénz visszajár”? Keres-
sék a Jobb Nagykőrösért elnö-
két, Dr. Ábrahám Tibor Lászlót 
és kérdezgessék tőle mi lesz a 
150 ezer forinttal?!

VÁGÁNYZÁRI 
INFORMÁCIÓ

Értesítjük tisztelt utasainkat, hogy 2021. április 
06-tól 2021. május 24-ig, és 2021. május 26-tól 
2021. június 17-ig Vecsés – Üllő állomások kö-
zött végzett pályakarbantartási munkák miatt a 
140 [Budapest –] Cegléd – Szeged vasútvonalon 
módosított menetrend szerint közlekednek a vo-
natok.

KTI Közlekedéstudományi Intézet  
Nonprofit Kft. 

Erdei tornapálya a Pálfájában

Új, szabadtéri eszközöket helyeztek ki a Pálfájában, szá-
moltunk be lapunkban a munkálatokról. Az erdei torna-
pálya eszközei közül négy darab az Oktatóközpont terü-
letére került, kettő pedig a kerítésen kívül várja azokat, 
akik próbára akarják tenni ügyességüket. Íme, 2 eszköz!
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Hirdetés
Elkezdődött a Gimnázium 
kertjének szakszerű megújí-
tása is. A környezethez iga-
zodva szépül meg a terület, 
a kertépítő cég szakemberei 
megkezdték a munkát és az új 

növényállomány is folyamato-
san érkezik. A kerítés beton-
részének tisztítása, ápolása is 
zajlik, hogy sokáig őrizhesse 
megújult állapotát. 

HT

Folytatódik a megújulás!

Helyreállították, újra használható 
a kültéri kosárpálya

Mint arról beszámoltunk, va-
lakik összetörték a Cifrakert-
nél lévő kültéri kosárpálya 
palánkjának plexi részét, va-
lamint mindkét palánk alsó 
műanyag részét is. A helyre-
állítás a napokban megtörtént 
és újra igénybe vehető a ko-
sárpálya. Kérjük, hogy min-
den esetben rendeltetésszerű-
en használják és vigyázzunk 
közös értékeinkre! A Nagy-
kőrösi Rendőrkapitányság-
tól kértünk tájékoztatást az 
ügyben a pontos tájékoztatás 
érdekében, kérdéseinkre az 
alábbi válasz érkezett:
„2021.03.12. napon a Nagykő-
rösi Rendőrkapitányságra e-ma-
ilben érkezett feljelentés rongálás 
vétség gyanúja miatt ismeretlen 
elkövető ellen. 
A feljelentés adatai alapján a 
Cifrakertnél található kosárpá-
lyán a Ceglédi út felőli palán-
kot ismeretlen személy megron-
gálta, amelynek következtében 
annak palánk része szilánkosra 
töredezett.
Az eljárás során megállapítást 
nyert, hogy a rongálás nem 

szándékos elkövetői magatar-
tás miatt következett be, hanem 
a kosárlabdában megengedett 
elem, vagyis zsákolás következ-
ménye.
A rongálás bűncselekmény ki-
zárólag szándékosan követhető 
el, gondatlanul nem, így ható-
ságom a feljelentés elutasításáról 
határozott. 
A Nagykőrösi Rendőrkapitány-
ságon önként jelentkezett a zsá-
kolást végrehajtó fiatalkorú sze-
mély törvényes képviselője, aki 
a Nagykőrösi Polgármesteri Hi-
vatal felé a szükséges lépéseket 
megtette.
A palánkok alsó, műanyag bo-
rításának megrongálódása nem 
köthető a fenti cselekményhez. 
Információink szerint ezen ron-
gálódások korábban egymás-
tól függetlenül következhettek 
be. Szándékosság gyanúja nem 
merült fel.”
Lapunkat Huszár József  
r. ftörm tájékoztatta (Nagy-
kőrösi Rendőrkapitányság, 
Bűnügyi Osztály, Nyomozó 
Alosztály).

HT

Két ampulla COVID elleni 
oltóanyag tűnt el egy 

nagykőrösi rendelőből

Nagykőrösön, az egyik házi-
orvosi rendelőből COVID-19 
fertőzés elleni vakcina tűnt 
el – érkezett az információ 
lapunk szerkesztőségéhez. 
Megkerestük Pest Megyei 
Rendőr-főkapitányság Kom-
munikációs Osztályát a hír 
kapcsán, akiktől az alábbi vá-
laszt kaptuk:
„Megkeresésére válaszolva 
tájékoztatjuk, hogy a rend-
őrségre 2 db, valószínűsít-

hetően 2021. március 25-én  
16 óra és 2021. március 26-án 
7 óra 30 perc közötti időben, 
a helyi rendelő hűtőszekré-
nyében, az influenza elleni 
védőoltások dobozában tá-
rolt, COVID elleni oltóanya-
got tartalmazó ampulla eltű-
néséről érkezett bejelentés.
A Nagykőrösi Rendőrkapitány-
ság lopás vétségének gyanúja 
miatt folytat nyomozást egye-
lőre ismeretlen tettes ellen.”
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CSAK EGYÜTT SIKERÜLHET: 
Egyre több nagykőrösi kapja meg a koronavírus elleni oltást!

Köszönjük szépen minden nagykő-
rösi háziorvosnak és asszisztenseik-
nek a munkáját!

Nekünk fontos az emberek véleménye, 
ezért megkérdeztük a nagykőrösieket, 
hogy miért gondolták úgy, hogy beol-
tatják magukat?

Szatmári Andrásné: Azért tartom fon-
tosnak, mert szeretnék még élni és a 
családdal foglalkozni még nagyon so-
káig. A 2 évestől a 60 évesig vannak 
a családban és ők is tervezik, hogy 
beoltatják magukat. A fiam már meg 
is kapta az oltást, a lányom esetében 
ez folyamatban van, 60 évesek mind 
a ketten. A családdal szeretnék még 
lenni ezután is. Az első oltást kaptam 
meg most, most 15-20 percet kell vár-
nom. Nem rögtön regisztráltam, gon-
dolkodtam rajta egy-két hétig. Én saját 
magamat határoztam el, hogy beolta-
tom magam. 

Kustár Gézáné: Azért oltatom be ma-
gam, mert régóta beteg vagyok, rokkant 
is, a fiam pedig epilepsziás, fokozottan 
veszélyeztetettek vagyunk és vigyáz-
nunk kell egymásra is. Egyből az oltás 
mellett voltam, elsők között küldtem be 
a regisztrációs papírt. Sajnos nem tu-
dok járni, eddig nem tudtam bejönni, de 
most végre sikerült. Három fiam van, a 
középső fiam ő beoltatja magát, a másik 
kettő nem, azt mondták csak akkor, ha 
kötelező lesz. A legfiatalabb fiam a rep-
téren dolgozik.

Székely Istvánné: A család nem szeret-
né magát beoltatni, de én úgy döntöt-
tem, hogy még szeretnék köztük élni, 
vigyázok magamra, ez az oka, hogy 
beoltatom magam. Három felnőtt gyer-
mekem és három fiú unokám van, úgy-
hogy még szükség van rám. 

Tóthné Mondi Edit: Szerintem na-
gyon fontos az oltás. Ez egy elég dur-
va vírus ahhoz, hogy félvállról vegyék 
az emberek. Családom van, szeretnék 
velük lenni, a család többi tagja is be 
fogja magát oltatni, én krónikus be-
teg vagyok, így elsőként kapom meg 
közülük az oltást. Ezt a fajta vakcinát 
meg szívesen veszem fel. A lányom 
külföldön, Skóciában van, két éve nem 
láttam és szeretnék vele újra találkoz-
ni. Kint is oltják rendesen az embe-
reket, nagyon szépen halad, lányom 
még nagyon fiatal, először a párja kö-
vetkezik.

Biczó Péterné: Biztonságban érzem ma-
gam az oltástól. Az egész család tervezi, 
hogy beoltatja magát. Négyen vagyunk 
és fontosnak tartjuk, hogy visszatérjen a 
megszokott életünk. Sajnos sokan nem 

jól állnak a dologhoz, de én mindenkép-
pen az oltást mellett vagyok.

Angyal Györgyné: Most kapom meg a 
második oltásomat, az első után min-
den rendben volt. Azért vettem fel az 
oltást, mert a családomban megkapták 
a fertőzést és úgy gondoltam, hogy én 
beoltatom magam, hogy az unokáim 
ne kapják el. Együtt lakunk az unoká-
immal, így minden nap látjuk egymást, 
vigyáznunk kell egymásra. Akik elkap-
ták a családból, ők nehezen vészelték át, 
nekik már antitestet is termel a szerve-
zetük. A családban mindenki beoltatja 
magát, ezt fontosnak tartjuk.

Surin András: Én és a feleségem, azért 
oltatjuk be magunkat, mert mi annyira 
bízunk és hiszünk az orvosainkban. Mi 
abban hiszünk, hogy ezt a járványt csak 
úgy lehet elkerülni, hogyha az emberek 
beoltatják magukat. Ez mindenkinek jó, 
a családnak jó, az országnak jó és ös�-
szevetve mindenkinek. A családunkban 
vannak gyerekek és unokák, ők is terve-
zik beadatni maguknak az oltást.

Az oldalt összeállította:  
Horváth Tibor

A nagykőrösi háziorvosok folyamatosan azon dolgoznak, hogy a kapott vakcinát minél hamarabb beadják az embe-
reknek, sorban hívják be a regisztráltakat és érezhetően szívükön viselik kivétel nélkül a nagykőrösiek egészségét. Dr. 
Soós Annamária, Dr. Papp Kornél és Dr. Lakatos Attila rendelőiben jártunk a héten, akik elmondták, hogy Pfizer, Si-
nopharm és AstraZeneca vakcinákkal végezték az oltást. Regisztráljon Ön is a https://vakcinainfo.gov.hu/ oldalon!
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Részletek országszerte a 
szakkereskedésekben és a 

www.marso.hu oldalon!

AZ ÖN KERESKEDELMI
PARTNERE:

Több mintázat akár
5 év extra garanciával!

MEGBÍZHATÓ TÁRS A MINDENNAPI MUNKÁKHOZ

2750 NAGYKŐRÖS, JÓZSEF ATTILA ÚT 20.
TEL: +36 53 657 151    +36 20 458 8978
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Húsvét! 
 

Tejfölös zöldborsóleves 

Prézlis tészta gyümölcsíz 

Rizseshús 

Tarhonyaleves 

Lecsós csirkemell Tészta 

Pástétom Burgonyafőzelék 

Csülkös bableves 

Rakott kelkáposzta 

Vadas sertés karaj Galuska 

Meggyleves 

Gombás sajtos csirkemell Rizi-
bizi 

Sertés pörkölt Főtt burgonya 

14.HÉT – Április 05- 09. 

Hirdetés

A Crown Magyarország Kft.
nagykőrösi telephelyére az alábbi 
pozícióba keres munkatársakat:

SZERSZÁM FORGÁCSOLÓ
Amit elvárunk:

• Igényesség saját munkájára • Önálló munkavégzés mű-
szaki rajzok alapján • Magas fokú precizitás

• Jártasság a forgácsolás sík- és palást köszörülés, 
esztergálás, marás területein

• Magabiztos munkavégzés egyetemes gépeken
• Jártasság a kézi mérőműszerek használatában

• Kreativitás, jó probléma megoldó készség
Előnyt jelent:

• Conturograph mérőműszer ismerete • 3D koordináta 
mérőgép ismerete • Autodesk Auto CAD, Inventor és/vagy 

Fusion 360 rajzprogram ismerete
• Jártasság anyagismeret és hőkezelés területén

Amit kínálunk:
• Megbízható, stabil munkahely • Fiatalos, lendületes csa-
pat • Segítőkész kollektíva • Folyamatos szakmai fejlődési 

lehetőség • Rugalmas munkabeosztás
• Versenyképes bér és juttatási rendszer

Jelentkezés módja:
Jelentkezés a lenti e-mail címen, magyar nyelvű fényképes 

önéletrajzzal.
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com

vagy személyesen a cégnél a hr osztályon.

Hirdetés

Ezeket a feladatokat is elvégezte 
 a KÖVA márciusban

A közterületi szemétgyűjtők kézi ürítése során 6480 kg volt 
a hónapban eddig begyűjtött mennyiség. Az illegális hulla-
dék begyűjtése, ártalmatlanításra a begyűjtött mennyiség 
103 tonna volt. Az illegális hulladéklerakás megelőzése cél-
jából kihelyezendő 10 darab táblát gyártatott le a KÖVA, 
kihelyezésük megtörtént, a megmaradt táblák tartalékul 
szolgálnak.

Az útkarbantartás vonatkozá-
sában az Encsi u. 15. (lakos-
sági bejelentés) megsüllyedt 
mart aszfaltos rész feltöltése, 
valamint a Cifrakert és az Ifjú-
sági sportpálya közötti járda 
felújítása a tervezett határidő-
ben elkészült.

Az út- és műtárgyellenőrzés 
is fontos feladat, beszerzésre 
került egy talajtömörség-mé-
rő, melynek feladata az út-
helyreállítások tömörítésének 
ellenőrzése lesz. A tömörség-
mérő használatát megkezdték 
a Kárpát u. Tabán u. kereszte-

ződésében lévő gázbekötésnél. 
A mérés alapján, a tömörítés 
megfelelő volt, a gép által ké-
szített dokumentum megőrzés-
re kerül. Az évi első kátyúzást 
megkezdte a KÖVA, a fel-
mért kátyú mennyisége je-
lentősen meghaladja a tavalyi 
évit. Összességében a javított 
felület nagysága meg fogja 
haladni a 400 m2-t.

A külterületi földutak ese-
tében a gréderezési javaslat 
megtörtént, várhatóan a gré-
derezést időjárás függvényé-
ben kezdik. 

A csapadékvíz-elvezető há-
lózat karbantartása kapcsán a 
Pótharaszti út aluljárónál eltu-
lajdonított víznyelőrács pótlá-
sa megtörtént.

Tavasszal kiemelten fontos a 
zöldfelület-fenntartás, a fale-
vél összetakarítása, a cserjék 
és évelőágyások gyomlálása 
folyamatos és folytatódtak 
a tavaszi cserje- és évelőágy 
nyesések. Megtörtént a Kür-
ti-csatorna Szolnoki és Bajza 
utcák közötti szakaszának 
sutnyázása, illetve a levágott 
gallyak ledarálása. A Ceglé-
di úton lévő fahelyek meg-
felelő, várostűrő fafaj alkal-
mazásával történő pótlásra 
kerültek. Egyeztetést kezde-
ményezett a KÖVA a Nagy-
kőrös, Kecskeméti u. 75-nél 
lévő koronaakácok leváltása 
érdekében. 

Ha a parkberendezési tár-
gyak karbantartását megnéz-
zük, több helyen a hiányzó 
pollerek pótlására került 
sor. (Polgármesteri Hivatal 
mögött, Szabadság tér 9. 
előtt.) 

Egyéb feladatok tekintetében 
a Pálfájai Oktatóközpont te-
rületén, illetve a Pálfájában 
fa sporteszközök kihelyezésé-
re került sor. Szervezés alatt 
vannak a Pálfájai Oktatóköz-
pont, valamint a Balatonakali 
Diáktábor tervezett táborai. 
E mellett folyamatban van az 
Ifjúsági Sportpálya öltözőjé-
nek felújítása a Honfoglalók 
Rugby Club és Törpi Rögbi 
Utánpótlás Műhely SE-vel kö-
zösen. 

Lapunkat a KÖVA-KOM 
Nonprofit Zrt. tájékoztatta
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2021. évi lakossági járdaépítés 
pályázati felhívása

Nagykőrös Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2021. évi költség-
vetésében 5.000.000 forintot különített el lakossági járdaépítési munkák tá-
mogatására. Támogatás kizárólag a rendelkezésre álló fedezetig biztosított.

A támogatás célja: Nagykőrös Város közigazgatási területén az ingatlanok előtti járdasza-
kaszok átépítése, új járdaszakaszok építése.

Támogatást nyújtja: Nagykőrös Város Önkormányzata

Támogatás formája: UTÓLAGOS, vissza nem térítendő, pénzbeli (HUF), 
átutalással 

Támogatás mértéke: Legfeljebb, 1 m széles járda megépítéséhez, egyszeri kiszállítási díj 
és építőanyag szükséglet alapján megállapított egységes átalány költség.

Pályázati feltételek:
	Akik 2016. május 1-e után részesültek járdaépítési támogatásban, azok 2021-ben nem részesülhetnek ugyanazon járdaszakaszra tá-

mogatásban.
	A járdát Nagykőrös Város közigazgatási területén belül lévő ingatlannal határos közterületen kell megépíteni.
	A járdát akadálymentes kialakítással, minimum 1 m szélességben kell megépíteni, beton járda esetén legalább 8 cm beton, 10 cm 

homokos kavicságy szerkezeti kialakítással. Minden más burkolati anyag (pl.: térkő) esetén a szerkezeti kialakítás megadása a támo-
gatási igény kérelemben rögzítendő.

	A járda szintjét úgy kell meghatározni, hogy a csapadékvíz szabad elfolyását nem akadályozhatja, annak építésével más ingatlanában 
kárt nem okozhat.

	Amennyiben a benyújtott támogatási igény kérelemben megjelölt átépítendő/építendő járdahossz vagy egyéb adat eltér a helyszíni 
szemle során megállapítottaktól, a pályázatból való kizárást vonhat maga után.

	Támogatott pályázat esetén, a későbbiekben kiküldött megállapodást, egy eredeti példányban a kézhezvételt követő 10 napon belül 
vissza kell juttatni, a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal részére. Amennyiben a megállapodás nem az előírt 10 napon belül érkezik 
vissza, az a pályázatból való kizárást eredményezhet.

	Az építőanyag és/vagy egyszeri kiszállítás díját, kizárólag a Nagykőrös Város Önkormányzat nevére kiállított számlával lehet elszá-
molni, amelyről részletesen a megállapodás rendelkezik.

	A járdát legkésőbb 2021. szeptember 17-ig el kell készíteni.
	A járda elkészültét telefonon (06 53/550-300) be kell jelenteni.
	Az eredeti számlát legkésőbb 2021. szeptember 17-ig el kell juttatni a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal részére (cím: 2750 Nagy-

kőrös Szabadság tér 5.).
	A bejelentéstől számított 15 napon belül a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal munkatársa ellenőrzi a járda elkészültét.
	A teljesítés igazolás kiállításának napjától számított 15 napon belül a Támogatott a támogatást átutalással kapja meg.
	Ha a járda nem a jelen pályázati felhívásban, valamint a nyertes pályázat esetén kiküldött megállapodásban foglaltaknak megfelelően 

épül meg, akkor Nagykőrös Város Önkormányzata nem téríti meg a megállapított támogatás összegét a Támogatottnak.
A pályázónak vállalnia kell a járda megépítésének támogatáson felüli összes felmerülő költségeit. A pályázat benyújtását követően Nagykőrösi 
Polgármesteri Hivatal munkatársa felméri a kérelem tartalmának megalapozottságát.

A pályázat benyújtásának határideje: 2021. április 30. péntek 12 óra

A pályázat benyújtás módja és helye:

	A pályázat Nagykőrös Város Önkormányzat honlapjáról tölthető le, a járdaépítési kérelem formanyomtatvány és az adatvédelmi nyi-
latkozat teljes körű (a nem vonatkozó részek kihúzásával) kitöltésével lehet beadni. A pályázat benyújtásának nincs díja.

	A pályázatot a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal részére kell postai úton benyújtani, a 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. számra, 
„Lakossági járdaépítés 2021.” címmel ellátva.

VAGY

Elektronikusan, hiánytalanul kitöltve, aláírva, szkennelt formában a buzdavid@nagykoros.eu e-mail címre.

A támogatói döntést követően a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatala tájékoztatást küld a pályázók részére.

A pályázattal kapcsolatban további információ az alábbi elérhetőségeken kérhető:
	Telefonon: 0653/550-334 Búz Dávidot kell keresni munkaidőben:  

(H: 7:30-18.00, K-Sze-Cs: 7.30-15.00, P: 7.30-13.00)
	E-mailben: buzdavid@nagykoros.eu

Dr. Czira Szabolcs 
polgármester
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A CROWN Kft. Magyarországon több mint 25 éves múlttal 
rendelkező, 200 fős nemzetközi fémcsomagoló anyagot 

gyártó cég munkatársat keres a következő pozícióba:

MINŐSÉGÜGYI MÉRNÖK
Főbb feladatok:
• �A gyártott termékek minőségé-

nek biztosítása a vevők igényei-
nek megfelelően

• �A vállalat minőségügyi rendsze-
reinek betartása és betartatása

• �A rendszer fejlesztése, karban-
tartása

• �A dokumentumok kezelése
• �Első minta gyártások támoga-

tása
• �Auditok támogatása

• �Gyártás teljes folyamataira az 
ellenőrzési pontok, az ellenőr-
zési tevékenység, és a nyomon 
követhetőség biztosítása, fej-
lesztése

• �Vonatkozó vevői reklamációk 
elemzése, a hiba okok feltá-
rása, helyesbítő intézkedések 
megállapítása, s bevezetés

• �Kollégák képzése
Amit elvárunk:
• �Kommunikációképes angol 

nyelvtudás
• �Szakirányú végzettség 

• �Hasonló munkakörben szerzett 
2 éves tapasztalat

• �Pontos , precíz munkavégzés
Amit kínálunk:

• �Megbízható, stabil munkahely
• �Folyamatos szakmai fejlődési 

lehetőség

• �Rugalmas munkabeosztás
• �Versenyképes bér és juttatási 

rendszer
Egyéb információ:

Munkavégzés helye: Nagykőrös, Pótharaszti út 10.

Jelentkezés módja:

Hirdetés

Tavaszi színekbe borult az Eötvös Károly úti óvoda

Szinte egy évvel ezelőtt a rend-
kívüli vírushelyzetre való tekin-
tettel bezártak az oktatási intéz-
mények. Nem gondoltuk volna, 
hogy ebben az évben is hasonló 
helyzet fog kialakulni, azzal az 
eltéréssel, hogy most ügyelet 
van csak. Óvónénik, dajka nénik 
is nehezen viselik ezt, hiszen a 
gyermekek iránti elköteleződé-
sünk, szeretetünk arra ösztönöz 
minket, hogy folyamatosan még 
ebben a helyzetben is szépítsük, 
gyermekcentrikussá tegyük in-
tézményeinket. Az Eötvös Ká-
roly úti óvodában is ezt tartjuk 
szem előtt. Várjuk, hogy vége 

legyen ennek a helyzetnek és 
újra gyermekzajjal legyen tele 
az óvodánk. Arra törekszünk, 
hogy mind a csoportszobáinkat, 
mind a külső környezetünket 
szebbé varázsoljuk. Ezen dol-
gozunk most is. A Garden virág­
árudának, Kiss Klaudia dolgo-
zónknak és egyben szülőnknek 
is köszönjük szépen a virágfel-
ajánlásokat.

Eötvös Károly úti  
óvoda közössége

A főoldal fejlécében látható 
kép, szintén az Eötvös Károly 

úti óvodában készült.
A Nagykőrösi Városi Óvoda Kalocsa Balázs Tagóvodában lévő gyer-
mekek, húsvét alkalmából tojásfát díszítettek az intézmény udvarán.

Jelentkezés a lenti e-mail címen, magyar és angol nyelvű fényképes 
önéletrajzzal, HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com  

vagy személyesen a Hr Osztályon

FELHÍVÁS 
a

TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZÖK 
MÓDOSÍTÁSÁNAK

PARTNERSÉGI EGYEZTETÉSÉRE
Nagykőrös Város Önkormányza­
ta, településrendezési eszközeinek 
részleges, tárgyalásos eljárással 
történő felülvizsgálata kapcsán a 
településfejlesztési koncepcióról, az 
integrált településfejlesztési straté-
giáról és a településrendezési esz-
közökről, valamint egyes település-
rendezési sajátos jogintézményekről 
szóló 314/2012 (XI. 8.) Kormány-
rendelet (továbbiakban: Kormány-
rendelet) 29/A.§ (5) bekezdés c) 
pontja alapján, az egyes módosítási 
tételekre vonatkozóan kidolgozott 
településrendezési eszköz terveze­
tének véleményeztetése céljából, 
összhangban a településfejlesztési, 
településrendezési és településképi 
eszközök készítésével, módosításával 
kapcsolatos partnerségi egyeztetés 
szabályairól szóló 88/2017. (VI. 29.) 
számú önkormányzati határozatban 
foglaltakkal, tekintettel a 2020. évi 
LVIII. törvény 165. §-ára, illetve a ve-
szélyhelyzet ideje alatt egyes telepü-
lésfejlesztési, településrendezési és 
településkép-védelmi szabályok el-
térő alkalmazásáról szóló 546/2020. 

(XII. 2.) Kormányrendelet 2. § (1) 
bekezdés c) pontjára, partnerségi 
egyeztetést folytat le.
  A fentiek értelmében Önkormány­
zatunk a partnerségi egyeztetés 
személyes megjelenést előíró sza­
bályaitól eltérően a tájékoztatást, a 
véleménynyilvánítást és az egyez­
tetést elektronikus úton folytatja le. 
A fentieknek megfelelően Kormány-
rendelet 29/A.§-a szerinti munka­
közi tájékoztatás lakossági fóruma 
kizárólag elektronikus úton történik. 
  Az észrevételeket és javaslatokat 
az előzetes tájékoztató település hi­
vatalos honlapján (www.nagykoros.
hu hírek menüpontjában) történő 
közzétételétől számított 15 napon 
belül, 2021. április 8-ig lehet meg-
tenni, kizárólag elektronikus úton. 
  A közzétett anyagokra vonatko­
zó véleményeket a foepitesz@
nagykoros.hu elektronikus levél­
címre várjuk. A tervekre vonatkozó 
információt hivatali időben a +36 53 
550 306 telefonszámon kaphatnak.
  Várjuk véleményüket, észrevéte­
leiket!
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Megérkeztem!

Sziasztok, Beke Mira vagyok és 2021.január 
15-én érkeztem meg szüleimhez 

 Beke Gáborhoz és Alberti Krisztinához, 
3600grammal és 50cm-el.

Sziasztok, Molnár Hanna vagyok és 2021. 
február 24.-én érkeztem meg szüleimhez 

Molnár Dávidhoz és Molnárné Gergelyfi 
Ildikóhoz, 2700 grammal és 49 cm-el.

Sziasztok, Vida Liliána Vivien vagyok és 
2021.február 2-án érkeztem meg szüleimhez 
Vida István Márkhoz és Vidáné Günser  

Alexandrához, 3000 grammal és 49 cm-el.  

Sziasztok, Villám Linett vagyok 
és 2021.február 14.-én érkeztem meg szüleimhez 
Villám Vilmoshoz és Villámné Varga-Tóth 

Vanesszához  
2850 grammal és 46 centiméterrel.

Sziasztok, Pesti Lara vagyok és 
2021. február 15-én érkeztem meg  

szüleimhez 
Pesti Bélához és Pesti Mónikához, 

3860grammal és 51cm-el.
“Mikor megszületik egy várva várt gyermek, 
az élet dolgai új értelmet nyernek. Apaszív, 
Anyaszív dobban meg egy párban, új fénnyel 

ragyognak a világra hárman!”

Küldjön be Ön is szerkesztőségünkbe e-mailen pár mondatos összefoglalót és képet a gyermekáldásáról, 
és azt lehetőség szerint igyekszünk megjelentetni. Kérjük az e-mailben jelezze megjelentetési szándékát.

E-mail címünk: tanacsado@nagykoros.hu
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete

„JÓ TANULÓ – JÓ SPORTOLÓ”
pályázatot hirdet nagykőrösi 1–8. osztályos diákok részére

A pályázat célja:

A magas színvonalon tel-
jesítő nagykőrösi tanulók 
méltó elismerésben részesí-
tése, ezáltal is eredménye-
sebb tanulásra, sportolásra 
ösztönzése és motiválása, 
szellemi, fi zikai képessé-
geik fejlesztése.
A pályázók köre:
A Nagykőrös városban ál-
landó lakhellyel rendelke-
ző 1-8. osztályos diákokra a 
nevelőtestület és a testneve-
lő tanár, vagy az edző, vagy 
a sportegyesület vezetője 
tehet javaslatot.
A pályázat feltételei:
1. Az előző tanévben, 2019. 
szeptember 1. és 2020. au-
gusztus 31. között 

1.1 tanulmányi vagy kul-
tu rális, művészeti 
– városi, városkörzeti ver-
senyen elért I-III. helyezés, 
vagy 
– megyei versenyen elért 
I-V. helyezés, vagy 
– országos versenyen elért 
I–X. helyezés,
(Kivételt képeznek a leve-
lezős versenyek.), és

1.2 sportversenyeken való 
eredményes szereplés: vá-
rosi, városkörzeti, területi, 
megyei, országos elődön-
tő I-III. helyezés, országos 
döntő I-VI. helyezés.
2. A 2020/2021. tanév I. fél-
évi bizonyítványában lega-
lább 4,5 tanulmányi átlag, 
továbbá példás vagy jó ma-
gatartás és szorgalom.

A pályázat benyújtásának 
módja: Érvényesen pá-
lyázni a pályázati adatlap 
kitöltésével lehet, amely 
átvehető a Nagykőrösi Pol-
gármesteri Hivatal por táján, 
vagy letölthető Nagykőrös 
Város Önkormányzat hon-
lapjáról (www.nagykoros.hu). 

A pályázat 
benyújtásának 

határideje:
2021. április 23. 13:00 óra 

(beérkezés határideje)
Beküldési cím:

Nagykőrösi 
Polgármesteri Hivatal

2750 Nagykőrös, 
Szabadság tér 5.

A pályázat elbírálásának 
határideje:

2021. május 13.

A pályázat elbírálója:
Emberi Erőforrások 

Bizottság
Az elbírálás módja:

Értékelési pontrendszer 
alapján.

A pályázat díjazása, mely-
nek összértéke 150 000 Ft:
 Arany fokozat (leg-
feljebb 3 diák): balaton-
akali táborozás támoga-
tása.
 Ezüst fokozat (leg-
feljebb 3 diák): nagykő-
rösi táborozás támogatá-
sa.
 Bronz fokozat (leg-
feljebb 3 diák): könyvvá-
sárlási utalvány.

Dr. Czira Szabolcs
   polgármester

A Crown Magyarország Kft.
nagykőrösi telephelyére a következő

pozícióba munkatársat keres:
SENIOR KÖNYVELŐ

Főbb feladatok:
•  Havi, negyedéves, éves zárások, 

időszakos bevallások és éves be-
számolók készítése, beküldése

• Közreműködés könyvvizsgálat-
ban, adóellenőrzésekben

• Főkönyv-analitika, adó folyó-
szám la egyeztetések

• Kapcsolattartás hatóságokkal, 

könyvvizsgálóval, adóigazolások 
ügyintézése

• Teljes körű könyvelési és számvi-
teli feladatok

• Tárgyi eszköz kezeléssel kapcso-
latos feladatok ellátása (beszer-
zés fi gyelése, aktiválás, érték-
csökkenés-, selejtezés elszámolá-
sa, leltár készítés)

Elvárások:
•  Felsőfokú gazdasági végzettség
•  Mérlegképes könyvelői képe-

sítés és regisztráció
•  3-5 év pénzügyi és számvite-

li tapasztalat, aktív könyvelői 
gyakorlat

•  Magyar számviteli és adósza-
bályok naprakész ismerete, 
változások nyomon követése

•  Ms offi  ce használatban való 
jártasság

•  Elemzői, szervezői és problé-
mamegoldó képesség

•  Precíz, pontos munkavégzés
•  Kiváló kommunikációs képes-

ség mind szóban, mind írásban
•  Angol nyelvtudás alapfokon 

szükséges

Amit kínálunk:
Fiatalos munkakörnyezet • Versenyképes fizetés

Hosszú távú munkalehetőség • Teljes munkaidő (8.00–16.30)

Egyéb információ:
Munkavégzés helye: Nagykőrös, Pótharaszti út 10.

A jelentkezéseket a HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com 
e-mail címre várjuk.

HirdetésHirdetés

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete
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A Crown Magyarország Kft.
nagykőrösi telephelyére az alábbi 
pozícióba keres munkatársakat:
MŰSZERÉSZ KARBANTARTÓ

Amit elvárunk:
• automata üzemű gépsorok rendelkezésre 

állásának biztosítása,
• karbantartási tervek készítése,

• megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
• gyártás felügyelete, hibaelhárítás
• elektromos alkatrész felhasználás 

koordinálása
Előnyt jelent:

• automatizálási vagy ipari elektronikai végzettség,
• kommunikációképes angol nyelvtudás,

• Siemens, OMRON PLC-ismeret
• automata gépek karbantartásában, karbantartás 

szervezésében szerzett tapasztalat
• karbantartási utasítások és tervek készítésében 

szerzett tapasztalat
A fényképes jelentkezéseket a

HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com
e-mail címre várjuk.

ORVOSI 

ÜGYELET 

TELEFONSZÁMA:

53/350-377

GYÓGYSZERTÁRI  
ÜGYELET

2021. 03. 29-től 
PATIKA PLUSZ GYÓGYSZERTÁR 
Nagykőrös, Ceglédi út 28. 

Tel.: 06-53/552-134

2021. 04. 05-től 
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR 
Nagykőrös, Széchenyi tér 8. 

Tel.: 06-53/552-114

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 
hogy az ügyeletes patikát 

vasárnapi napokon 11 órától érhetik 
el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár  
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)  

vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

A Crown Magyarország Kft.
nagykőrösi telephelyére az alábbi 
pozícióba keres munkatársakat:

VONALVEZETŐ
Amit elvárunk:

• folyamatos és megfelelő minőségű gyártás
biztosítása a termelő vonalakon
• napi, heti tervszerű megelőző

karbantartásokban való részvétel
• folyamatokhoz tartozó adminisztrációs

feladatok precíz elvégzése
• felelősségteljes, minőségtudatos

munkavégzés
• 3 műszakos munkarend vállalása

Előnyt jelent:
• gyártósoron szerzett tapasztalat

• számítógépes ismeret
• gépész, géplakatos szakirányú végzettség

Amit kínálunk:
• versenyképes juttatási csomag

• folyamatos szakmai fejlődési lehetőség
A fényképes jelentkezéseket a

HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com
e-mail címre várjuk.

Hirdetés
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Az alapszakasz bajnok Nyíregyháza sem tudta 
megállítani a Sólymokat!

HÜBNER-Nyíregyháza BS –
Nagykőrösi Sólymok KE 95-96 
(19-21, 17-31, 33-29, 26-15)
Sólymok: Lakosa Ákos 30/18, 
Kovács Soma 25/9, Molnár 
Miklós 13/6, Fehér Péter 10/6, 
Jenei Gergő 6/6, Mester Márk 
6/3, Bartos Bálint 4, Jókai Má-
tyás 2, Kónya Levente, Kakulya 
Sándor, Kocsis Attila, Petrás 
Vajk; Edzők: Lakosa Zsolt és 
Kovács Sándor

Vasárnap este Nyíregyházán 
zárta az NBI/B felsőházának 
alapszakaszát a nagykőrösi ko-
sárlabda csapat, az NBI/A cso-
portjába jutásért hajtó, az alap-
szakaszt fölényesen megnyerő, 
friss Hepp Kupa győztes ala-
kulat vendégeként. A hazaiak 
meccs előtti mérlege 23 győze-
lem és 2 vereség volt, és a biztos 
feljutás érdekében a héten edzőt 
váltottak, így a Sólymok ellen 
már a szerb Boris Maljkovic irá-
nyította, a rutinos amerikai légi-
óssal (Emmanuel Ubilla) felálló 
szabolcsiakat.
  A Sólymok öt győztes mec�-
csel a hátuk mögött, immáron 
biztos bennmaradóként utaztak 
Nyíregyházára, a tabella 9. he-
lyezettjeként, de még matema-
tikai eséllyel a rájátszásba jutást 
illetően.
  Ehhez azonban nem is a saját 
meccsük eredményére kellett el-
sősorban figyelnünk, hanem egy 
párhuzamosan zajló találkozóra, 
ahol a MEAFC-Miskolc csapatá-
nak szurkoltak, hogy idegenben 

fektesse két vállra az NKA Pécs 
gárdáját. Ez nem sikerült, így 
a kőrösiek nem jutottak be a 
playoff-ba, de ami rajtuk múlott 
ennek érdekében, azt megtették, 
és bravúrgyőzelemmel zárták az 
alapszakaszt...
  Újabb elképesztő csatát 
nyertek meg a fiúk, óriási csa-
patmunkával, a 30 pontig jutó 
Lakosa Ákos vezérletével, 16 
triplát szerezve! Ismét egy szen-
zációs teljesítmény, nem vélet-
len, hogy percekkel a lefújást 
követően már az országos ko-
sárlabda online hírportál külön 
hírként hozta le a hatalmas meg-
lepetést.
  Hatodik egymást követő 
győzelmüket szerezték meg a 
Sólymok, és ezzel pontszámban 
holtversenyben végeztek a Bp. 
Honvéd és az NKA Pécs csapa-
taival, és csak az egymás elleni 
eredmények miatt előzték meg 
őket a 7. helyen végző fővárosi-
ak és a 8. helyre befutó pécsiek.
  A vasárnapi meccsen az 
esélytelenek nyugalmával, de 
a hetek óta bombaformában 
lévő – a hétvégén magyar után-
pótlás válogatottnál feladatait 
ellátó – Mácsai Károly nélkül 
léptek pályára a kőrösiek, de 
visszatért sérüléséből a ponterős 
Kovács Soma, aki sokat hozzá is 
tett a bravúrhoz. Lakosa Ákos 
volt a vezér ezúttal, de a csapat 
minden tagja elképesztő teljesít-
ménnyel járult hozzá a sikerhez.
  A Sólymok az 5. percben meg-
szerezte a vezetést, a második 

negyedben parádézva már 16 
pontos előnyre tett szert. A har-
madik etaptól a 42 pontig jutó 
amerikai vezérletével faragta a 
hátrányt a listavezető, majd a 
véghajrában fordítottak is, de a 
kőrösiek óriásit küzdve, kiéle-
zett végjátékban megnyerték a 
nagyon magas színvonalú csa-
tát.
  A Sólymok most „páholyból” 
figyelheti a hétvégén kezdődő, a 
bennmaradásért zajló élet-halál 
harcokat, és majd két hét szünet 
után kapcsolódik be a helyosz-
tókba. 
  Nem lehet elégszer hangsú-

lyozni, hihetetlen teljesítmény, 
amit az „amatőr” státuszú nagy-
kőrösi kosárlabda csapat bemu-
tatott a 2020-2021-es szezonban, 
az NBI/B felsőházának számító 
Piros csoportban, a minden te-
kintetben sokkal jobb lehetősé-
gekkel rendelkező együttesek 
között. 
  A Sólymok mérkőzései vis�-
szanézhetők az egyesület You-
Tube csatornáján.

https://www.nagykorosisoly-
mok.hu/
https://www.facebook.com/
nagykorosisolymok

„6 pontos” rangadót nyertek 
a kőrösi focisták!

A dobogóért vívott harcban 
idegenbe, a Táborfalva csa-
patához látogatott a Moz-
Go-Nagykőrös SE felnőtt csa-
pata. A mérkőzést Sándor 
Gyula remek kapásgólja után 
1-0-ra nyerték a kőrösi fiúk, 
amivel megerősítették a máso-
dik helyüket a tabellán.
Kőműves Csaba vezetőedző 

nyilatkozata a meccs után: „Fe-
szült játékot hozott a találkozó, 
ahol inkább a mezőnymunka 
volt jellemző. Kevés igazi nagy 
helyzet alakult ki, de abból is 
mi nekünk volt több. Igazi csa-
patmunkával sikerült elérni, 
hogy a jobb csapat nyerjen!”

Lapunkat Sohajda Márk 
focibarát tájékoztatta.

Csapatmunka és összhang

Királyházi Pé-
ter, Kalmár 
Máté, Rusvai 
Koppány, Bol-
dizsár End-
re, Mészáros 
Gábor Kevin, 
Barkó Bence, 
V a s a i - S z a -
bó Henriet-
ta, Durucz József Szabolcs, 
Halápi Zétény, Kecskeméti 
Bence, Patakvárhegyi Zoltán, 
Bíró Levente, Tóth Dénes 
György.

Edzők: Velkey József, Velkey-
né Glaser Zsuzsanna

„A két meccs előtt a célunk az 
volt, hogy ne essünk vissza 
a „C” csoportba, hogy a leg-
jobb 6-ban maradjunk – kezdte 
Velkey József, edző. – Az első 
meccsen a legerősebb kecske-
méti fiú csapat ellen játszot-
tunk, akikkel tavaly kispalánk-
ra nagy küzdelmeket vívtunk. 
Úgy gondolom, hogy ekkora 

különbség nincs a két csapat 
között. A kecskeméti lányokat 
korábban még sohasem sike-
rült legyőznünk, viszont min-
dig egyre közelebb jártunk eh-
hez (legutóbb 1 ponton múlt). 
Végig fej-fej mellett haladt a 
két csapat. Mint legutóbb, ma 
is egy utolsó dobáson múlott 
a mérkőzés. Ezúttal az ő dobá-
suk pörgött ki, és mi ünnepel-
hettünk!” – zárta József. Szép 
munka volt Pitykések, hajrá a 
bajnokság végéhez közeledve 
is. Tegyétek a nagykőrösi hír-
nevet fényessé!

Forrás: Tékozló fiú  
Facebook oldal

Gyermek Bajnokság Felsőház „B” csoport, Kecskemét
Pityke KSE – Kecskeméti KA Jimmy 36-70

Pityke KSE – Kecskeméti KA Vadmacskák 56-54
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Húsvétvárás
– szeretetben, egymásra vigyázva

„Kelj fel párnádról szép ibolyavirág, 
Tekints ki az ablakon, milyen szép a világ. 
Megöntözlek gyorsan a harmat friss illatával, 
Teljen a talicskám sok szép piros tojással.”

Forrás: www.husvetilocsoloversek.hu

Sonka az asztalon
Ha már húsvét, akkor a sok 
sütemény mellett az igazán 
jó füstölt, kötözött sonka 
sem maradhat le az asztal-
ról. Ilyet például a Nagykő-
rösi Piaccsarnokban is vá-
sárolhatnak. A hústermékek 
igazán gazdag választékát 
kínáló Mészárszék húspiac 
képviselőjét, Csurkó Lász-
lót kérdeztük. Az interjút az 
alábbiakban olvashatják.

Milyen fajta sonkákat lehet a 
Mészárszék húspiac válasz-
tékában megtalálni?

Több fajta sonkánk van, pél-
dául kötözött sonka, darabolt 
comb, szív sonka, gyönyörű 
szép parasztsonka, amelyek 
10-12 kilogrammosok. Emel-
lett, többek között megtalál-
ható nálunk a füstölt lapocka 
is, melyek általában 6-7 kilo
grammosok.

Húsvét idején átlagosan 
mennyivel nő a sonka meg-
vásárlásának igénye?

A magyar embernek a húsvét 
időszaka körülbelül 85-95%-
a füstölt árukról szól, tehát 

KÓKUSZKRÉMES CSODA
FARKASNÉ FEHÉR ANDREA NAGYKŐRÖSI FEHÉR RÓKA ÉTKEZDE VEZETŐJÉNEK AJÁNLÁSÁVAL
HOZZÁVALÓK

A tésztához:	 A kókuszkrémhez:
l 7 db tojás	 l 4,5 dl tej
l 1 csipet só	 l 4 ek búzadara
l 14 ek cukor	 l 20 dkg vaj
l 14 ek hideg víz	l 20 dkg cukor
l 14 ek liszt	 l 20 dkg kókuszreszelék
l 0,6 dkg sütőpor	l 2 csomag vaníliás cukor
l 2 ek kakaópor	 porcukor (a dekorációhoz)

A lapok kenéséhez:
l 0,4 dl tej l 0,1 dl rumaroma l porcukor

ELKÉSZÍTÉS

A  kókuszkrémes csoda  tésztájához a tojások 
fehérjéből a sóval kemény habot verünk, mi-
közben hozzáadjuk a cukrot, majd kanalanként 
a vizet. Egy másik edényben felverjük a tojás-
sárgáját, hozzáadjuk a lisztet és a sütőport, jól 
összekeverjük, majd lassan a habhoz adjuk. A 
tésztát kétfelé osztjuk, az egyikbe beletesszük 
a kakaóport és jól elkeverjük. A tésztákat két 
23 x 37 cm-es, sütőpapírral kibélelt tepsibe 
öntjük, és 170 fokos sütőben 20 perc alatt 
megsütjük. A piskótákat a tepsiben hagyjuk 

kihűlni. A tejet felmelegítjük, és amikor for-
rni kezd, hozzáadjuk a grízt, és folyamatosan 
kevergetjük, hogy ne legyen csomós. Hozzá-
adjuk a vajat és a cukrot, és folyamatosan 
keverve  addig főzzük, amíg sűrű krém lesz 
belőle. Levesszük a  tűzről, hozzáadjuk a kó-
kuszreszeléket és a vaníliát, és miután kihűlt, 
egy robotgép segítségével felhabosítjuk. A ka-
kaós piskótát megkenjük a rummal elkevert 
tejjel, majd a krémmel és rátesszük a fehér 
piskótát. A hűtőbe tesszük néhány órára, majd 
porcukorral megszórva tálaljuk.

Forrás: www.mindmegette.hu

ilyenkor az egész éves men�-
nyiségnek a 90%-át szoktuk 
eladni.

Ha már a sonka, kérem 
mondja el mi a jó sonka tit-
ka?

A kötözött sonkát csak és ki-

zárólag combokból készítjük 
kézzel, rendes hagyományos 
módszereket alkalmazva. Sóz-
zuk és füstöljük, tehát nálunk 
nem vízzel lőjük fel.

Az interjút készítette:  
Pavolek Renáta
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Húsvétvárás
– szeretetben, egymásra vigyázva

„Korán reggel felébredtem, messze-messze jártam,
Tündérország kiskertjéből rózsavizet hoztam.
Na, te kislány, megöntözlek, ma van húsvét napja,
Tündököljön a két orcád, mint a piros rózsa.
Az illatos rózsavíztől megnőnek a lányok,
Zsebemben is elférnek a piros tojások.”

Forrás: www.husvetilocsoloversek.hu

Virágos dekorációk az otthonunkban!

Beköszöntött a tavasz, és ezzel együtt az 
egyik legkedvesebb ünnepünk a húsvét. 
Ebben az időszakban az otthonok, főleg, 
ahol kisgyermekek is laknak, gyönyörű vi-
rágos díszekkel várják a locsolókat, akik a 
vers szavalását követően megkapják a kiér-
demelt piros tojást. Sajnos ez a húsvét más, 
mint a többi, hiszen a korona vírus miatt 
jobban vigyáznunk kell egymás egészségé-
re, épségére. De ez nem azt jelenti, hogy 
az otthonainkba nem varázsolhatjuk azt a 
hangulatot, ami ilyenkor melegséggel tölti 
el az emberek szívét. Ennek az egyik esz-
köze a színes húsvéti dekoráció, legyen az 
előre megrendelt, személyre szabott vagy 
akár a saját kezünkkel készített alkotás. 
Sinka Vandával, a Vanda Kreatív műhely 
Facebook oldal tulajdonosával beszélget-
tünk, arról, hogy ő milyen szempontokat 
vesz figyelembe, amikor nekifog a külön-
böző dekorációs elemek készítésének.
Mi a fontos a dekorációs elemek készí-
tésénél a húsvéti időszakban? Mire kell 
odafigyelni?
Én azon az elven vagyok, hogy a kevesebb 
néha több és a megrendeléseimből is ezt 
veszem észre, hogy az egyszerűbb, letisz-
tultabb dekorációk a legnépszerűbbek. A 
húsvét már egy igazán tavaszi ünnep, itt 
már szebbnél szebb virágokból készítem 

a dekorációk nagy részét, 
viszont népszerűek a színes 
termésből készült kopog-
tatók, esetleg pár virággal 
kombinálva. A figura elég 
megosztó, sokan inkább 
valamilyen feliratot válasz-
tanak helyette. Persze pró-
bálok minél többféle igény-
nek, stílusnak megfelelni, 
ezért van mindig több fajta 
is készleten. Készítek ko-
pogtatókat, asztaldíszeket, 
dekor fákat led világítással. 
Kértek már üzletbe is deko-
rációt, de már esküvőre is 
csináltam díszeket.
Ebben az évben mi a 
trend a húsvéti díszek te-
rén?
Idén a pasztellszínek része-
sednek előnyben. Asztaldí-
szekben és kopogtatókban 
is népszerű a fehér, barack, 
púder rózsaszín, szürke, 
napsárga, menta zöld szí-
nek kombinációja, akár 
tojásból, akár virágból. És 
persze a plüss és porcelán 
nyuszik.

Rendelés esetén miket vesz figyelembe, 
hogy a megrendelő ízlését tükrözze a de-
koráció?
Általában fix elképzeléssel érkeznek a 
vásárlóim. Viszont minden esetbe fontos 
egyeztetni, hogy saját részre vagy ajándék-
ba szeretné, számomra fontos szempont az 
illető kora, és stílusa, ezek úgy gondolom 
elég személyes ajándékok és azért minden-
kinek fontos, hogy olyan ajándékot adjon 
és kapjon, ami illik hozzá.
Hogyan tudják elérni Önt az érdeklő-
dők?
Facebookon a Vanda Kreatív műhelye ol-
dalon megtalálhatóak a munkáim egy ré-
sze és bármilyen elképzeléssel keressenek 
bizalommal az érdeklődők.

Az interjút készítette: 
Pavolek Renáta
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Folyamatosak a fejlesztések Nagykőrösön
A CTV-nek adott interjút dr. Czira Szabolcs polgármester

A Ceglédi Városi Televízió Háttér című kistérségi körkép műsorá-
nak volt vendége dr. Czira Szabolcs, városunk polgármestere. A 
járványhelyzetre való tekintettel, az interjút internetes kapcsolat 
segítségével készítették. A legaktuálisabb témák között a folyamat-
ban lévő fejlesztései is szóba kerültek. Így a Nagykőrös – Nyársapát 
–Cegléd kerékpárút:

„Gőzerővel folyik a kerékpárút-
nak a tervezése, a kiviteli tervek-
nek a készítése. (…) Az útépítés 
tevőlegesen, tehát a talajelőkészí-
tés – úgy néz ki –, hogy májusban 
fog elkezdődni, és Cegléd irányá-
ból kezdenek haladni Nagykőrös 
irányába, tudomásom szerint. (…) 
Úgy látom, hogy a területnek a 
rendezése, lassan befejeződik.(…) 
Mindenki nyugodjon meg, elindul 
az útépítés májusban és remélhe-
tőleg az ősz folyamára be is fog fe-
jeződni, és a biztonságos közleke-
dés érdekében ez elfog készülni.” 
– fejtette ki dr. Czira Szabolcs. Ezt 
követően a város belterületén 
végzett, többek között a Cifra-
kertnél zajló munkálatokról 
kérdezték városunk polgármes-
terét. „ A Cifrakertnél az az öröm, 
hogy maguk a civil alapon szer-
veződött Rugby egyesület, saját 
maga felakarja újítani az épüle-
tét, amelyben átöltöznek, tusolnak 
a sportolni vágyók, a rögbisek. 
Társadalmi munkákba nagyon 
sok szülő segít, anyagot kaptak és 
én nagy örömmel hozzájárultam a 
polgármesteri keretből, hogy ezt 
a beruházást megtudják csinálni. 
(…) Járdát felújítottunk a Cifra-
kertnél. Ott is nagy mozgás van 

most, mert a futókört szeretik. 
Játék közben elpattant a kosár-
palánk, ezt azért mondom, hogy 
Cegléden is, akik nézik, nyugod-
janak meg nemsokára itt lesz, pár 
napon belül összeszerelik és lehet 
újra használni majd. (…)  A mun-
kálatok azon kívül még: a csapa-
dékvíz elvezető rendszert is mint-
egy 400 millió forintos értékben, 
több helyen a városban, akár a 
Cifrakert mellett is építették. Re-
mélem, hogy ez is azt szolgálja, 
hogy komfortosabban tudjuk a vá-
ros lakosságát kiszolgálni.”
  A piaccsarnok és annak kör-
nyezetét érintő kérdésre Dr. 
Czira Szabolcs polgármester 
a következőt válaszolta:” Most 
nagyon nagy bíztatást kaptunk a 
Kormánytól, és ebben segít a Föl-
di László képviselő úr is bennün-
ket, hogy a körforgalmat, illetve 
a piacnál, a nem hozzánk tartozó 
utat is kiépítsék. A későbbiekben 
a területrendezés után parkolókat 
majd mi ki fogunk építeni. Azt sze-
retnénk, hogy a nagy beruházást, 
a körforgalmat, ami a Közúté, azt 
csinálják meg, és erre a terveket 
mi már fölküldtük, a tervek alap-
ján befogják árazni, és a forrást 
fogják biztosítani. Ez sajnos nem 

egyik napról a másikra fog épülni, 
de én annak is örülnék, hogyha eb-
ben az évben ez úgy lerendeződik, 
hogy jövőre ez meg tudna épülni. 
Az út folytatása, a 441-es. Nagyon 
úgy néz ki, hogy most folyik a köz-
beszereztetése, a beárazása és ősz 
folyamán, ígéretet kaptunk, hogy 
elkezdik az útnak az építését. Az a 
jövő évbe bőven be fog majd sza-
ladni, de a 441-es út is sínen van 
Kőrös és Kecskemét között. (…) 
Abban reménykedem, hogy ez az 
út, ugyanúgy ahogy a bicikli út 
is Cegléd irányába mégiscsak el-
készül, ugyanígy folytatódik majd 
a 441-es út Cegléd irányába is 
Nagykőröstől. (…) A Budapest 
felé vezető 4601-es út, a 4608-as 
út, ami egésze Csemőig elmegy, 
(…) ennek az útnak az építése el-
kezdődött Kocsér irányába, de a 
Pesti utat (…) is nemsokára elkez-
dik majd, az autópálya felvezetése 
lesz Nagykőrösnek.”
  A nagy beruházásokról való 

tájékoztatást követően, a vá-
rosban lévő kisebb beruhá-
zásokról esett szó: „Amikor 
én polgármester lettem, renge-
teg sáros, rossz utat örököltem. 
Jóval száz úton fölül vagyunk, 
ami ez idő alatt elkészült. Most a 
város központjában van, és még a 
Hétvezér utcánál ilyen utak. Tíz 
földes utunk van, amik eléggé szű-
kösek, abból most kettőt fogunk 
megcsinálni. (…) És kettőre még 
pályázunk, tehát, az idén négyet 
szeretnénk megépíteni, ebből a tíz 
útból. A Botond utcát, a Szabolcs 
utcát, az Álmos utcát és a Kund 
utcát. Azon kívül nemsokára in-
dul a tavalyról áthúzódó, másik 
két útnak – a mindegy 90 milliós, 
önerős útnak a megépítése-, amit 
az Önkormányzati a saját erejéből 
fog megvalósítani, a Luther utca 
és a Bocskai utca.” – mondta el 
Dr. Czira Szabolcs polgármes-
ter.

A szépség örök!
Az újonnan nyitott vállalkozások mellett a régebb óta fennálló üzle-
tekről, szalonokról sem feledkezünk meg, vegyük például a különböző 
szépségszalonokat. A haj és a bőr folyamatos ápolása és karbantartása 
már-már elengedhetetlen, ráadásul itt a tavasz, mely által a meleg idő 
közeledik. Miért is ne mozdulnánk ki a 4 fal közül? Interjúnkban Ke-
nyeres Borbálával beszélgettünk, aki már 1990-től saját szépségszalon-
ját vezeti, itt Nagykőrösön.

Amikor a szabályozások engedik 
az újranyitást, milyen szoltáltatá-
sokkal várja vendégeit a szalon?
  A 2021-es évet új szolgáltatások-
kal kezdtük: A fodrászat mellett, 
kozmetika, masszás és pedikűr vár-
ja a vendégeket. Pedikűrösünk egy 
bizonyos új terméket a Callux-ot 
használja, illetve a régi, hagyomá-
nyos lábápolást is alkalmazza. Koz-
metikusunk 1D-től a 6D-ig készíti a 
műszempillákat, mellette a szemöl-
dök formázását és festését is vál-
lalja. Az arc ápolását és tisztítását a 
már jól bevált termékekkel teszi. Jó 
látni, hogy unokám is szívja magá-
ba ezt a szakmát is, mint a szivacs. 
Nagyon szeretem a szakmámat és a 
színvonalas vendégkörömet. Min-

dig tiszteletben tartottam a bizalmu-
kat. Szeretek nevetni, jókedvű lenni, 
munkámban mindig megtaláltam a 
szépséget, a látványosságot és hogy 
örömet szerezzek másoknak.
  Itt a tavasz, a gyönyörű színek-
kel teli évszak, milyen új trendek 
– szokások várhatóak a szépség-
ápolás terén? 
  Tavasz az új trendek ideje, itt a 
szalonban mi a vendégeknek ebben 
az időszakban úgy segítjük a meg-
újulást, hogy egyéni, személyre sza-
bott színeket, formákat idézünk elő, 
amely lehet akár rövidebb és hos�-
szabb fazon. A lényeg, hogy jól tük-
rözze a vendég személyiségét. Mi 
mindig segítünk a választásban.
  Az Ön szalonjában elérhető a 

masszás lehetősége is. Milyen faj-
ták közül lehet választani?
  Masszőrünk a relaxáló, stres�-
szoldó masszázst helyezi előtérbe, 
melyet sok vendég kedvel, de ter-
mészetesen elérhető nálunk a mé-
regtelenítő talpmasszázs, a Meta-
morf lélekblokk oldó masszázs, test 
és fülgyertyázás és a Japán arcmas�-
százs, melyeket a vendégek már jól 
ismernek.
  Hol találhatják meg Önt és 
munkatársait az érdeklődök, mi-
lyen módon lehet Öntől és mun-
katársaitól időpontot kérni? Beje-
lentkezni szalonunkba a következő 
telefonszámon lehet: 06-30-437-
0980. A szalont pedig Nagykőrösön, 
a Dezső Kázmér utca 20. szám alatt 
találják. 

Kenyeres Borbála: 1976-ban végzett az ipari iskolával, azt követően pedig 
szövetkezeti dolgozó lett. 1978-1985-ig fodrászversenyekre járt, ahol még 
erősítette a szakmai tudását. 1990-től saját vállalkozását vezeti. Szívesen 
segíti a szépségipart kedvelő kollégákat és tanulókat. Közel 20 tanulónak 
segített már, és jónéhány kiváló segéd segítségével dolgozik a mai napig. 
Tanulmányait igyekszik bővíteni, több mint 20 éve elvégezte a hajgyógyá-
szatot, és azóta törekszik segíteni fejbőrproblémával küzdő vendégein. 
Vallja: Fontos a tudatos fejlődés, a színvonal és a minőség. Én ezt szeret-
ném átadni az utódoknak. 
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